Número de Pago SUNAT : 0003621903682

Usted puede realizar el pago hasta el 21/12/2023. Se muestra el importe a pagar, actualizado durante los 3 primeros días:

	DIA 1	DIA 2	DIA 3	
Fecha de Pago	07/12/2023	08/12/2023	09/12/2023	
Monto Proyectado	S/ 825	S/ 825	S/ 825	

Pague en cualquier oficina de los bancos de Scotiabank, Interbank, BBVA, BCP, Nación y Banbif. También está disponible el pago en los agentes BCP y agentes MultiRed del Banco de la Nación y en los portales web bancarios del Scotiabank y BCP.

IMPORTANTE: El presente documento no es una constancia de pago.

Período	Tributo	Tributo Asociado	Nro. Documento	Pago		
				07/12/2023	08/12/2023	09/12/2023
202310	6111-RETENC.NO PAG.EN PZOS.ESTABLEC.	3042		S/ 825	S/ 825	S/ 825
			Total	· S/ 825	S/ 825	S/ 825

El NPS tendrá vigencia durante 15 días calendario o hasta que se emita la Orden de Pago. En el detalle sólo se muestra la deuda actualizada con sus intereses durante los 3 primeros días. La vigencia del NPS, no amplía el plazo de pago de la deuda, ni posterga la emisión de las órdenes de pago. Para pagar la Orden de Pago utilice el Formulario 1668-Pago de Valor.

RUC : 20610486046

Nombre o Razón Social : CONSORCIO FOTOVOLTAICO DATEM DEL MARAÑÓN ASOCIADOS

BBVA

PAGO DE SERVICIOS

OPERACIÓN

Fecha

7 diciembre 2023

Hora

16:40 h

Importe pagado

\$/825.00

Tipo de operación

Pagar servicio

Nombre del servicio

1663-Sunat Nps

Titular

Consorcio Fotovoltai

ORIGEN

Cuenta de origen

•2874

RECIBOS

Documento

20610486046